
Тема: Загальна характеристика країн 
Франції та Німеччини   
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Прапор Франції Герб Франції

Франція



Розташування Франції у світі
(країна позначена червоним 
кольором)



Економіко-географічне положення

   Франція – високорозвинена приморська 
держава Західної Європи. Усі сусідні країни , 
крім Швейцарії ,входять до військово-
політичного блоку НАТО. 

•    Франція розташована на перетині найважливіших транзитних 
шляхів Європи. ЇЇ морські порти Марсель і Гавр належать до 
найбільших у світі . Сприятливим чинником для розвитку країни 
є її близькість до мінерально-сировинних баз Європи ,Північної 
Африки ,Південно-Західної Азії. 



Природні умови та природні ресурси 

   Більшу частину території становлять рівнини: 
Північнофранцузька й Аквітанська. У центрі країни 
простягаються давні  зруйновані гори – Центральний 
масив. Молоді гори лише на півдні Франції – Піренеї 
– Альпи. 

   Клімат:
На півночі – морський з надмірним зволоженням;
На півдні – субтропічний. 

  Мінеральні ресурси:
Поклади кам’яного вугілля на сході в Лотарингії.
Поклади руд: на півдні – алюмінієвих ,у центрі – 
уранових.
Запаси калійної та кухонної солей на сході . 

  Водні ресурси:
Найбільшими річками є Рона ,Луара ,Сена, Гаронна, 
Рейн. В електроенергетиці використовуються  
морські припливи на північно-західному узбережжі .  



   Населення

    Для демографічної ситуації Франції 
характерний перший тип відтворення 
населення. Природний приріст низький – 3 
чол./тис.( наслідок -  ” старіння нації ”  ) 

   Франція – однонаціональна країна. Понад 
82% її населення – французи . Більшість 
населення є християнами-католиками. 

  Франція – одна з найбільш густозаслених  та 
високоурбаніованих країн світу. Середня 
густота населення становить 111,3 чол./км2. 
Рівень  урбанізації – 73%. Найбільші міста 
країни є Великий Париж (12,7 млн.чол),Ліон(1,7 
млн.чол), Марсель(1,6 млн.чол), Лілль(1,2 млн. 
чол). 



Німеччин
а

Прапор Німеччини
Герб Німеччини



Розташування Німеччини у світі
(країна позначена зеленим 
кольором)



Економіко-географічне положення

   Німеччина – високорозвинена держава, що 
займає приморське положення у середній 
частині Західної Європи. ФРН має найбільшу 
кількість сусідів: вона межує суходолом з 9 
державами. Сусідні країни  крім Швейцарії на 
Австрії,входять до військово-політичного  блоку  
НАТО. 

   Має вихід до Північного та Балтійського 
морів. Найбільшим портом є Гамбург. 
Сприятливим чинником для розвитку 
господарства є близькість до важливих 
мінерально-сировинних баз Європи. 



Природні умови та природні ресурси

Природні умови Німеччини  загалом сприятливі для 
розвитку господарської діяльності .У рельєфі  
переважають рівнини: Північнонімецька  та Баварське 
плато . Через центр країни постягаєтся пояс давніх 
зруйнованих гір : Гарц, Шварцвальд,Рудні гори, 
Рейнські Сланцеві  гори. Альпи – молоді високі гори 
на півдні . 

Клімат помірний, перехідний від морського до 
помірно континентального . 

Мінеральні ресурси:
Країна забезпечена кам’яним та бурим вугіллям.
90% кам’яного вугілля країни  дає  Рурський 
басейн.   

Водні ресурси 
Країна має багато повноводних річок (Рейн,Дунай,
Ельба),але цих водних ресурсів недостатньо для 
потребів виробництва тому важливу роль відіграють 
альпійські річки . 



Населення

Демографічна ситуація в Німеччині 
характеризується першим типом відтворення 
населення. Головно проблемою країни є 
депопуляція: від’ємний природний приріст 
становить – 1,1 чол./тис. (наслідок “старіння нації”) 

Німеччина – однонаціональна  держава. 
Понад 99% населення – німці. Значна 
частина віруючих  сповідує християнство: 
протестантизм  та католицтво. 

Рівень урбанізації – 87%. Найбільшими 
містами Німеччини є Берлін (3,5 млн.чол), 
Гамбург(1,8 млн.чол), Мюнхен(1,4  млн.чол), 
Кельн (1 млн.чол ) 



Питання для перевірки

1. Всі сусідні країни Франції ,крім…входять до 
військово-політичного блоку НАТО .

2. Назвіть найбільші морські порти Франції .
3. Назвіть молоді гори на півдні Франції.
4. Яку віру сповідують більшість французів?
5. Який клімат у Німеччині?
6. Назвіть найбільший басейн кам’яного вугілля у 

Німеччині.
7.  Назвіть  три річки Німеччини.


